

特首主禮 增百二珍貴展品

仁慈堂博物館新展廳揭幕



崔世安參觀新展廳

【本報消息】仁慈堂博物館增設新展廳，增加逾百二件展品供居民及旅客觀賞。新展廳昨日揭幕，行政長官崔世安等嘉賓主禮。仁慈堂值理會主席飛安達致詞表示，仁慈堂大樓是世遺建築群之一，遊客衆多，擴充博物館後，使展品的數量及質量得以提升，冀更進一步推廣仁慈堂的悠久歷史及獨特的文化價值。

“仁慈堂博物館新展廳落成揭

幕典禮”昨日下午四時半在仁慈堂舉行，由特首崔世安、中聯辦副主任徐澤、外交部駐澳特派員公署副特派員宋彥斌、社會文化司司長張裕、葡萄牙駐澳總領事柯瑪諾、澳門教區主教黎鴻昇主禮，並在飛安達陪同下，為新展廳揭幕。保安司司長張國華、檢察長何超明、行政長官辦公室主任譚俊榮，以及多個政府部門官員、社會知名人士出席揭幕式。

飛安達致詞表示，仁慈堂博物館於〇一年十二月十四日創立，目的是宣揚仁慈堂這一歷史悠久的慈善服務機構，以及銘記和凸顯天主教對中西文化交流的促進作用。仁慈堂博物館開放至今，加上仁慈堂右巷經過修葺美化後，為澳門提供一個熱門的旅遊景點，頗受歡迎，故決定將博物館擴充，開闢一個新展廳，使展品的數量及質量得以提升，冀更進一步推廣仁慈堂的悠久歷史及獨特的文化價值。

飛安達稱，保留歷史文化遺跡

，將曾為建設澳門作出過重大貢獻的人的精神及實物展現出來，尤為重要，藉此可將他們的智慧、信仰、習俗表現出來。相信加大宣傳澳門獨特文化及世遺建築，有利於推動澳門成為世界旅遊休閒中心。同時，亦會加強本澳各族群數百年來的和諧友善、包容共處及相互尊重的精神。

飛安達並感謝文化局長吳衛鳴贈送的鉛筆素描畫，以及建築師馬若龍為博物館設計圖則及贈送的木面油畫。揭幕式後，飛安達陪同崔世安等嘉賓參觀新展廳，飛安達並向嘉賓逐一介紹展品。

另外，飛安達向傳媒介紹，新展廳佔地八百呎，增加展品超過百二件，主要為天主教聖物、耶穌會在內地傳教所訂造的陶瓷等，彌足珍貴。近期仁慈堂博物館每日接待約二百名旅客。



仁慈堂博物館新展廳昨揭幕，行政長官主禮。